
Referat fra bestyrelsesmøde mandag d. 18 maj 2020 
Mødet blev afholdt via teams med følgende deltagere: Liv, Maria, Lise, Ida, Rasmus, Torben, Marianne og 
Else 
Referent: Maria 

 
Genåbningen fase 2 

- Med de nye retningslinjer er det nu muligt at både vuggestuegruppen kan samles alle 
sammen i vuggestuen og børnehavegruppen i børnehaven.   

- De voksne skal fortsat holde sig adskilte stuevis.  
- Personalet har et stort ønske om at bibeholde de små grupper, som de er i dag, så længe 

som muligt. Alle parter har stor glæde af opdelingen. Det gør også de skrappe hygiejnekrav 
lettere at håndtere.  

- For personalet betyder de nye retningslinjer også at de får deres pauser tilbage samt at 
arbejdsplanen kommer tilbage til udgangspunktet.   

- Det er fortsat nødvendigt, som forældre, at holde fast i tilbagemeldingen omkring sine 
børns mødetider. Hold venligst øje med intra. 

- Der er ytret ønske om opstramning af håndvask. Det er især om morgenen at vi forældre 
skal hjælpe vores børn, med at vaske hænder inden vi fortsætter ud på legepladsen eller 
ind på stuerne – forældrene kan nøjes med at spritte hænderne af. 

- Dalal syer to nye håndklædeposer til badeværelset så vi kan sikre at vi altid har rene 
håndklædeposer.  

- Sidste nye retningslinjer: Hvis et barn eller voksen konstateres smittet med covid 19 skal 
alle, der har været i nær kontakt med den smittede, sendes hjem med besked om at blive 
testet ( dvs. at alle både børn og voksne på stuen sendes hjem). De hjemsendte må først 
komme tilbage til institutionen når de er blevet testet negative. Hvis det ikke er muligt at 
teste små børn, skal de blive hjemme i 7 dage.  

Tunø 
- Tunøturen bliver desværre aflyst i år.  
- Erling og en anden voksen, vil meget gerne, for de kommende skolebørn, arrangere en 

cykeltur ud til hans sommerhus i Rude, hvor børnene skal sove i shelter. Mere herom 
senere.  
Vi satser på at vi kan komme på Tunøtur med overnatning til næste år. 
 

Arrangementer forår og sommer:  
- Vi går i år glip af vores hyggelige og traditionsrige arrangementer som spirefesten og 

sommerfesten, samt den store fejring af Valnøddens 30 års fødselsdag.  
- MEN personalet ønsker at holder en dejlig stor fest, så snart vi må samles alle sammen 

igen. Vi håber og satser på at festen kan afholdes til august.  
 

Gruppebillede:  
- Jeppe ( Signes far) vil gerne tage gruppebilledet igen i år ( ikke portrætbilleder). Det er dog 

ikke muligt at lave billedet helt som vi plejer. Der vil blive taget et billede af 
børnehavegruppen og et af vuggestuegruppen i løbet af juni måned. 
 
 



 
Opsamling:  

- Personalesituationen:  
- Vikar Mads stopper 1 juni, da ekstrabevillingen til ”corona-vikartimer” ophører 
- Ranjana: Er fortsat hjemsendt. Amel er vikar for hende.  
- Ny studerende 1/ 6 vuggestuen - Sofie 
- Annette Sigh kommer tilbage onsdag i næste uge.  
- Dalal fortsætter indtil videre med timer til ekstra rengøring 

 
Sommerferie:  

- I vil i løbet af næste uge få besked om at tilkendegive, hvornår jeres børn holder 
sommerferie. Valnødden er lukket i uge 29 0g 30. 
 

Øvrigt:  
- Offentliggørelsen af den pædagogiske lærerplan er udskudt til 1 oktober.  
- Stærkere læringsfællesskaber – aflyst – opsamling engang til efteråret.  
- 1 juni – starter der et nyt rengøringsfirma – samme tidsrum, samme standarter, Christina 

er blevet ansat i det nye firma, så hende kan vi beholde.  
 

Kommende skolebørn:  
- Overgangsarbejdet er i år også helt anderledes for de kommende skolebørn, der arbejdes 

på at børnene får mulighed for at møde deres nye klasser inden sommerferien. Om end det 
bliver i en hel anden form en vi kender den. De berørte familier får besked lige så snart vi 
ved mere. 

 
Vandpause:  

- Flere forældre har bemærket at deres børn kommer hjem med fyldte drikkedunke. 
Personalet vil være obs på væskeindtaget i løbet af dagen og indføre små vandpauser.  

 
Næste møde: 

- Vi mødes igen midt i Juni når vi formodentlig ved mere om hvordan Fase 3 ser ud. 
Formodentlig også over Teams.  

 
 


